

环球账户服务条款及细则（「本章则」）

2023年10月版本 – 包括查阅获准第三方账户

本章则适用于相关的汇丰实体提供的环球账户服务，并取代您先前透过环球账户服务连结户口时可能同意的任何本章则的较早版本。

加拿大汇丰银行使用注意事项

加拿大汇丰银行（「加拿大汇丰」）即将成为加拿大皇家银行（「RBC」）一部份。若您现选择将您在汇丰实体持有的户口连结至加拿大汇丰，则您将同意根据以下条款，与RBC（作为获准第三方）持续披露您的汇丰连结户口的户口资料。这将使您能够在RBC网上银行中查看您在汇丰实体持有的连结户口，并在汇丰环球账户服务中查看您的新RBC户口，而您可继续在其他汇丰有营运的市场取览本服务。为进行这种双向交换，您需要向RBC提供类似的同意书，以允许他们与我们披露您的RBC户口资料。

如果您不想保留本服务，及不想与 RBC 披露您的户口资料，请不要连结您的户口到加拿大汇丰。
（未定义的情况下，本简介中使用的术语定义如下）。

什么是汇丰环球账户服务？

汇丰环球账户服务（「**环球账户服务**」或「**本服务**」）使您能够透过汇丰网上理财及/或流动理财连结及查阅多个司法管辖区的汇丰户口。

在特定情况下，您还可以连结和查阅第三方金融机构（「**获准第三方**」）（如汇丰与获准第三方有相关安排，可透过环球账户服务查阅相关户口）。当您要求我们与获准第三方连结（并且向获准第三方提供连结至汇丰银行的同意书）时，这将使您可透过由获准第三方提供的网上及/或流动电话银行服务查阅本服务连结的汇丰户口以及可在环球账户服务中（根据您与获准第三方同意的条款）查阅相关获准第三方户口。

当您透过本服务连结汇丰及/或获准第三方户口时，此等户口被称为您的「**连结户口**」。透过本服务与其他汇丰实体或获准第三方连结可使所有连结户口在任何既定时间下都可在已连结的汇丰实体或获准第三方内进行披露及查阅（只要它们保持连结）。

本服务并非在所有国家/地区均适用，且并非在所有国家/地区都可以透过流动装置登入。此外，本服务的各个方面（例如可以连结/查阅的户口或户口之间作出转账的功能）可能未能够在任何地方使用或可能未能够在透过获准第三方操作本服务时使用。

本服务由提供网上理财及/或流动理财的汇丰实体提供，您可以透过网上理财及/或流动理财查阅并连结您的户口。本章则中使用的「**本公司**」及「**我们**」指该汇丰实体。

A. 使用本服务

1. 您提供的资料

您同意本公司查阅、使用、检索及披露与您的连结户口相关的资料(「**户口资料**」, 如下文详述), 以便为您提供本服务。如果您的任何户口资料包含个人资料, 您确认该等个人资料将根据我们的隐私声明及您收到的任何其他条款(如下文D(1)段所述) 进行处理。透过向我们提交资料, 您确认, 如果您不是资料的拥有人, 则资料拥有人已同意我们可将资料用于上述目的。如果按照您的要求, 汇丰连结户口的户口资料向获准第三方披露, 则这样做的基础是每个获准第三方均作为独立控制人, 并独立负责该等资料的处理。如果您对任何获准第三方如何处理您的资料有疑问, 请参阅其适用的条款及/或隐私声明。

透过使用本服务披露/提供的户口资料包括向您提供连结户口摘要所需的资料, 例如您的户口号码、国家/地区资料、产品说明、户口状态、可用结余金额、外币编码及最后更新日期。只有因提供本服务而需要的资料会被披露, 而且资料将始终受到适当的安全保障。

2. 查阅户口资料

您同意在为提供本服务、调查投诉及遵守适用法律、规例及任何适用守则而有合理需要的情况下, 本公司及任何获准第三方的雇员、监管机构、第三方服务供应商、核数师、法律顾问及其他代理人均可查阅您的资料(包括任何户口资料)。

3. 服务指示

您同意遵守本公司可能于任何时间就有关使用本服务或本服务的安全事宜, 而通知您的所有指示。本公司在任何情况下均不会联络您, 要求您提供密码(可多过一个)或登入资料。您同意不会: (i) 使用本服务作任何非法或不诚实用途或以任何方式违反任何适用的当地、国家或国际法律或规例; 或 (ii) 故意传输、发送或上传任何包含病毒、特洛伊木马、蠕虫、定时炸弹、击键记录器、间谍软体或任何其他有害程式或类似的电脑编码, 其旨在对本服务运作或对任何电脑软体或硬体产生不利影响。

4. 本公司就本服务所拥有的权利

您确认并同意汇丰拥有本服务, 以及本公司网站(可多过一个)所显示内容的一切权利。您只获允许于本服务相关的情况下使用该等内容。您将不得复制、抄录、分发该等内容或利用该等内容创作衍生著作。您亦同意不会对本公司的任何技术, 包括但不限于与本服务相关的所有Java Applet 程式进行还原工程或反向编译。

5. 税务及监管机构查阅资料

您确认您使用本服务查阅您在特定国家/地区持有的连结户口, 即可能意味着您持有其他连结户口的其他国家/地区的税务及/或监管机构可根据法律有权查阅您的户口资料。这可能包括您要求我们向其披露您的户口资料以便查看连结户口的获准第三方所在的司法管辖区。

若有疑问, 您可能需要就此咨询您的税务及/或法律顾问的意见。

B. 取消、中止及更改服务

1. 取消服务

您可随时取消本服务。本公司收到您的取消服务要求后, 您的汇丰户口和获准第三方户口的连结将会终

止。您亦可随时要求从本服务中移除您在当地持有连结户口的一个或多个司法管辖区。若您从本服务中移除所有连结户口，本服务即会被取消。在取消本服务或移除连结户口之前披露的户口资料，即使在取消或移除后，亦可能由先前连结的其他汇丰实体或获准第三方保留（如适用）。您应查阅相关实体或获准第三方适用的隐私声明以获取更多资讯。

2. 中止服务

本公司保留权利于下列任何一项情况下，随时暂时或永久中止本服务；遇此等情况，本公司可能事先通知您，亦可能不发出任何事前通知：您违反本章则或与本公司签订的任何其他协议的条款；或您不再符合开户条件；或您涉嫌作出任何违反安全使用服务的行为；或本公司需要进行系统更新；或因任何商业、法律或监管原因，本公司于任何时间认为提供本服务不再可行。

3. 更改本服务及本章则

本公司可以随时透过包括移除户口或提供本服务的国家或地区，或移除与获准第三方连结及查阅户口的功能以更改本服务及/或本章则。如有需要，本公司将根据法律、规例或任何适用守则的规定向您发出通知。本公司亦可能根据相关法律、规例或任何适用守则的规定向您发出适当通知，就使用本服务征收费用。若您不同意本公司所作的任何更改（包括本公司征收费用的决定），您可于有关更改开始生效之前停止使用本服务。您同意本公司不会就本服务的任何更改或任何中止服务情况，对您或任何第三方承担任何责任。

C. 不保证条款及本公司的法律责任限制

1. 不保证条款

本公司将采取一切合理措施，确保透过您使用本服务而向您提供的所有资料均准确反映本公司电脑系统所载的资料，或若资料是由第三方（包括获准第三方）所提供，准确反映本公司从该第三方收到的资料。然而，鉴于本服务的性质，以及本公司未能合理控制的情况，您同意本公司不以明示或暗示的方式声明、保证或担保透过本服务提供的内容是准确、完整或最新的。

2. 本公司的法律责任限制

除非合法作出，否则本公司不会以任何方式排除或限制本公司对您的责任，包括因本公司或本公司雇员、代理人或分包商的疏忽造成死亡或人身伤害以及欺诈或虚假陈述的责任。虽然您可以随时使用本服务，但如出现本公司系统维修、更新及维护，则可能意味着本服务的部份或全部在一段时间内未能使用或速度缓慢。在此等情况下，如您遭受任何损失，本公司概不负责，因您应该能够以其他方式向本公司发出指示或查阅透过本服务能获取的资料，例如致电本公司或前往本公司分行。根据任何其他条款（定义如下）所载的责任条款，如果出现问题并且为本公司的过错，本公司将弥补您的直接损失，然而就超出本公司控制范围或不可预测的情况，例如，极端天气、武装冲突或您用以取览本服务的任何设备、硬件或软体损坏、损毁或无法运作，或我们因获准第三方已经完成/尚未完成某些操作而无法提供本服务（或本服务的一部份），本公司概不负责。您同意不会将本服务用于任何商业用途，并且对于您因使用

本服务而导致的任何利润损失、业务损失、业务中断或商业机会损失或间接或相应而生的损失，本公司概不负责。

3. 获准第三方

汇丰不对获准第三方的服务负责。获准第三方对其向您提供的服务全权负责，包括用于允许您查阅汇丰连结户口的户口资料的系统。除了按本章则披露户口资料外，汇丰不会在环球账户服务下向获准第三方提供额外服务，并且不会接收或以其他方式向您提供由该获准第三方提供的服务。汇丰对获准第三方提供的服务或其可用性概不负责，亦不提供保证。要求汇丰向获准第三方披露户口资料，即表示您同意并接受该等资料一旦转移，其将由获准第三方控制并承担责任，汇丰对该等资料的处理概不负责或提供任何保证。

D. 其他适用条款

1. 其他条款

本章则为您与本公司、向您提供连结户口的汇丰实体或任何获准第三方订立的任何其他条款或隐私声明的附加条款，且不能取代任何该等其他条款或隐私声明(「其他条款」)。该等其他条款将维持全面效力及效果。

2. 条款冲突

如有必要，本章则可被翻译为英文之外的语言。如有不一致之处，概以英文版本为准。如果本章则与其他条款有冲突，则在与本服务相关的范围内并且在本章则符合适用的法律、规例及/或守则的范围内，以本章则为准。您不得进行任何其他条款下允许但违反适用制裁的交易（包括如果您是美国人士或受到美国财政部外国资产管制办公室(OFAC)的制裁）。

E. 杂项

1. 本服务乃为您个人提供，您将不得转让本服务予任何其他人。
2. 除非本公司另行通知您，否则本公司向您发出或您向本公司发出的所有通知均须为书面通知，并可根
据对本公司及您适用的其他条款的同一基准（且须受其他条款相同条件规管）透过电邮发出。此外，除
非受法律、规例或任何适用守则禁止，本公司可采取透过本服务或本公司网上理财及/或流动理财服务
广播的讯息形式向您发出通知。
3. 本公司于任何时间决定放宽执行本章则，将不影响本公司于任何时间执行本章则的权利。
4. 若本章则任何条文被裁定为不能执行，该等条文将予以适当解释，以尽可能反映缔约双方的原意，而
所有其他条文将维持全面效力及作用。
5. 本章则构成您与本公司就本服务的整体协议。

6. 本章则受向您提供本服务以及您透过其作出连结户口的汇丰实体所在国家/地区的法律管辖。在法律允许范围内，您同意受该司法管辖区的法院的非专属司法管辖权管辖。例如，如果您在英国透过汇丰网上理财及/或流动理财使用本服务，则管辖法律及司法管辖区将是英格兰及威尔斯。